

డబ్బులు పడుతాయని బ్యాంకు చుట్టూ తిరుగుతున్న..

ఖానాపూర్, డిసెంబర్ 3 : నేను ఖానాపూర్ పట్టణంలోని ఎన్ బీఐ బ్యాంకులో రూ.2.40 లక్షల పంట రుణం తీసుకున్నా. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రూ.2 లక్షల రుణ మాఫీ చేస్తానని చెప్పి ఇప్పటికీ చేయలేదు. చాలా సార్లు వ్యవసాయశాఖ కార్యాలయం, బ్యాంకు చుట్టూ తిరిగిన ఫలితం లేదు. నాలుగో విడుదలలో మాఫీ చేస్తానని రేవంట్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చింది. కానీ.. ఇంతవరకు డబ్బులు పడలేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మాఫీ చేసి పేద రైతులను ఆదుకోవాలి.



రూ.53 వేలు కూడా మాఫీ కాలే

నాకు ఒక ఎకరం ఎనిమిది గంటల భూమి ఉంది. నేను దక్కన్ గ్రామీణ బ్యాంకులో రూ.55 వేల రుణం తీసుకున్నా. నిన్ను, మొన్నటి వరకు ఐతడనుకున్నా. భూమి ఉంది. ఆమె పేరు మీదన్న రూ.1.28 లక్షలు మాఫీ వచ్చింది. ఒకే రేషన్ కార్డు ఉన్నప్పటికీ రూ.2 లక్షల లోపే రుణం ఉంది. అయినప్పటికీ మాఫీ కాలేదు. నాకే కాదు గ్రామంలోని చాలా మంది రైతులకు బట్టడాబాలు చేసింది ప్రభుత్వం. ఇప్పటికైనా అర్హులందరికీ రుణమాఫీ చేయకపోతే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బొక్క బొక్కా పడడం ఖాయం.

- బుర్రెల్లి మహాశీ, రైతు, కుర్రర్, నిర్మల్ జిల్లా

గిరిజనులు రైతులు కాదా?

కుర్రర్, డిసెంబర్ 3 : భూమిని నమ్మకుని జీవిస్తున్న గిరిజనులమైన తాము రైతులము కాదా? మాకు రుణమాఫీ వర్తించదా? మాది కుర్రర్ మండలంలోని పార్లీ(కె) తండా. నాకు నాలుగేకరాల వ్యవసాయ భూమి ఉంది. అనాదిగా వ్యవసాయం చేస్తూ జీవనాన్ని సాగిస్తున్నాం. నేను కుర్రర్లోని యూనియన్ బ్యాంకులో రూ.2 లక్షల రుణం తీసుకున్నా. నేను రెగ్యులర్ రైతుని అయినప్పటికీ నాకు రుణమాఫీ రాలేదు. నాతోపాటు మాతండా లోని 12 మంది గిరిజన రైతులకు ఎవరికీ కాలేదు. ఐతే ప్రభుత్వం వ్యవసాయం చేస్తూ జీవించే వారికి కాకుండా దొంగలకా రుణమాఫీ చేసింది. చాలా బాధనపిస్తుంది. అందరినీ రుణ మాఫీ చేశామని సీఎం రేవంట్ రెడ్డి చేతులు దులుపేసుకున్నాడు. ఇదికృడి న్యాయం.



- రాజోద్ రత్న, రైతు

రుణమాఫీ కాలే

తాసి(బీంపూర్), డిసెంబర్ 3 : నా పేరిట నాలుగేకరాలు, భార్య మాజీటీ పేరిట మూడేకరాల వ్యవసాయ భూమి ఉన్నది. ఇందులో యేటా పత్తి, కంది సాగు చేస్తాం. మా ఇద్దరికీ ఆర్(బీ) తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకులో పంట రుణం ఖాతాలు ఉన్నాయి. వడ్డీతో కలిసి నా రుణం రూ.2 లక్షలు కాగా, నా భార్య రుణం రూ.1.50 లక్షలు ఉన్నది. ఇందులో ఏ ఒక్కరిది మాఫీ కాలేదు. కేసీఆర్ సారీ సీఎం గా ఉన్నప్పుడు రుణమాఫీ, రైతుబంధుకు ఇన్ని సౌకర్యాలను మొన్నటి అఖిల జాబితా మా గ్రామం నుంచి ఒక్క రైతు రుణమాఫీ మాఫీ అయితే ఒట్టు. పాలకులకు రైతుల ఉసురు తగ్గనిది. నేనే గాదు మా గ్రామం రైతులంతా వచ్చేది కేసీఆర్ ప్రభుత్వమే అంటున్నాడు.



- గణ్డం రవీందర్ రెడ్డి, రైతు, గుజిడి గ్రామం, ఖోషార మండలం

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్ - నిర్మల్

5 నిజామాబాద్ బుధవారం 4 డిసెంబర్ 2024

ADILABAD NIRMAL

హారీశరావును కలిసిన మాజీ మంత్రి

ఎమ్మెల్యే హారీశరావును కలిసిన మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

ఎదురాపురం, డిసెంబర్ 3 : మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హారీశరావును మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు జోగు రామన్న మంగళవారం హైదరాబాద్లో హారీశరావును ఆయన నివాసంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం హారీశరావుతో పలు విషయాలపై చర్చించారు. ప్రజల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత ఉందని, ముందు రోజుల్లో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడుతుందని పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజల పక్షాన జిల్లాలవారీగా అనేక కార్యక్రమాలను తీసుకోవడం జరుగుతుందని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బట్టు సతీష్, ఉగ్గే విల్లత్ పాల్గొన్నారు.

లిక్తమాస్తం

కుటుంబ నిర్ధారణ సర్వే చేసినా సగం మందికి కాని రుణమాఫీ

● అన్ని అర్హులన్నా రాని వైనం ● ఉమ్మడి జిల్లాలో వేలాది మంది ఎదురుచూపు

● సాకులు చెప్పి మోసం చేశారంటూ అన్నదాతల ఆవేదన ● న్యాయం చేయాలని వేడుకోలు

మంచిర్యాల, డిసెంబర్ 3(నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీడి) : రూ. రెండు లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేస్తామంటూ చెప్పుకొచ్చిన సర్కారు.. చివరకు అనేక మంది కర్షకులకు రిక్తమాస్తం చూపిందంటే.. రేషన్ కార్డులు లేవని.. రుణం ఎక్కువ ఉందని.. ఇలా ఏవేవో కారణాలు చెప్పి.. సర్వే చేపట్టి కాలయాపన చేసింది. ఇక చివరకు రుణమాఫీ 100 శాతం పూర్తయ్యిందని చేతులెత్తేసింది. అన్ని అర్హులన్నా తమకు రుణం మాఫీ కాలేదని.. ప్రభుత్వం తమను మోసం చేసిందంటూ రైతాంగం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నది. కాంగ్రెస్ సర్కారు అధికారంలోకి రాగానే విడుదల వారిగా రూ. రెండు లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పుకొచ్చింది. ఈ క్రమంలో ఆగస్టులో మాజీ మంత్రి విడుదల చేసింది. ఇందులో అనేక మంది అర్హులకు రుణమాఫీ కాకపోవడంతో వారంతా ధర్నాలు, రాస్తారోకోలు చేపట్టారు. దీంతో స్పందించిన సర్కారు రేషన్ కార్డు లేని వారికి, రూ. రెండు లక్షల కంటే ఎక్కువ ఉన్నవారికి రుణం మాఫీ కాలేదని.. రూ. రెండు లక్షల పైగా రుణం ఉన్న వారు... మిగతా డబ్బు కట్టాలని స్పష్టం చేసింది. అన్ని రేషన్ కార్డులు లేని వారి కోసం మంటూ కుటుంబ నిర్ధారణ సర్వే మొదలు పెట్టింది. మూడు నెలల పాటు కాలయాపన చేసింది. ఇక చివరకు ఇటీవల నాలుగు విడుదల రుణమాఫీ (100 శాతం) పూర్తయ్యిందని ప్రకటించింది. అన్ని అర్హులన్నా తమకు రుణమాఫీ కాలేదు. అదిలాబాద్ జిల్లాలో 18,000, నిర్మల్ జిల్లాలో 13,433 మంది రైతులు, మంచిర్యాల జిల్లాలో 15,542 మంది రైతులకు కుటుంబ నిర్ధారణ లేక రుణమాఫీ కాలేదు. కాగా, అదిలాబాద్ జిల్లాలో 6,600 మందికి, నిర్మల్ జిల్లాలో 8,823 మందికి, మంచిర్యాల జిల్లాలో 8,195 మంది రైతులకు మాత్రమే రుణమాఫీ అయ్యింది. అంటే ఈ లెక్కన రుణమాఫీ అవుతుందని ఆశపడి, రైతు వేదకల చుట్టూ గ్రామ పంచాయతీల చుట్టూ తిరిగి మరీ సర్వే చేయించుకున్న సగం మందికి కూడా రుణమాఫీ కాలేదు. అలాంటప్పుడు సర్వే ఎందుకు చేశారంటూ రైతులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. రేషన్ కార్డు లేదనే కారణంతో నాలుగో విడుదల పూర్తయ్యారంటూ రుణమాఫీ కాని రైతులు ఎంతో మంది ఉన్నారని వాపోతున్నారు. రూ.రెండు లక్షల లోపు రుణం ఉండాలని చెప్పడంతో.. అంతకు మించి ఉన్న రైతులు ఆ డబ్బు కట్టినా కూడా రుణమాఫీ కాకపోవడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



ఏడాదిలో ఎనలేని అభివృద్ధి

- మండల బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల సంబురాలు
- బోధీని నియోజకవర్గంలో వంద కోట్ల ప్రగతి
- మండల కన్వీనర్, మాజీ ఎంపీసీలు..

నేరడిగొండ, డిసెంబర్ 3 : బోధీని ఎమ్మెల్యేగా అనిల్ జాదవ్ గెలిచి నేటికి ఏడాది కావస్తుండగా నియోజకవర్గంలో ఎనలేని అభివృద్ధి జరిగిందని బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ అల్లూరి శివారెడ్డి మాజీ ఎంపీసీ రాజోద్ తెలిపారు. మంగళ వారం ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి ఏడాది కావస్తుండడంతో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు నేరడిగొండలో సంబురాలు చేసుకున్నారు. టిపాసులు కాల్చి, కేక్ కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి యేడాది కాలంగా పండ కోట్లు తీసుకోచ్చి అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టారని పేర్కొన్నారు. మారుమూల గ్రామాలకు సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, వీడి డిపాలు(పై మాస్ ట్రెయ్లు), చెక్ డ్యాంలు, సవారీ బంకర్లు ఇప్పటి వరకే అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుట్టారని తెలిపారు. ప్రజల ఆదరాభిమానాలను చూడగలిగిన వారి సమస్యలను పరిష్కరించడంతో ఎమ్మెల్యే ఆగ్రస్థానంలో ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ సభ సమయంలో పార్టీ శ్రేణులు కేక్ కట్ చేసి, టిపాసులు కాల్చి సంబురాలు చేసుకున్నారు. అలాగే మండలంలోని లింగ్ల గ్రామంలో పార్టీ నాయకులు సాఫ్ట్ నానసినింగ్ అధ్యక్షులతో సంబురాలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ అంజలికర్ పంపిరి, వైస్ ఎంపీసీ మహాదేవరెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ దేవేంద్రరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ సావాయం, నాయకులు జాదవ్ ధనరాజ్, రాజోద్ సురేందర్, ఉప్పా పోశెట్టి, సాయిరాం, ముండి పాండరంగ్, శ్రీనివాసరెడ్డి, జాదవ్ గణేశ్, మదన్సింగ్, పాండు, కరణసింగ్ పాల్గొన్నారు.



మైనార్టీ గురుకులం ప్రధాన గేటువద్ద బీఆర్ఎస్ హెల్మెట్లను సంబర్హన అతికిస్తున్న నాయకులు

ఎదులాపురం, డిసెంబర్ 3 : బీఆర్ఎస్ వీ ఆర్ఎస్ వీ అంటే సీఎం రేవంట్ రెడ్డికి ఎందుకు భయం. గురుకులాలో విద్యార్థులు ఎందుకొండున్న సమస్యలు బయటపడుతాయనే భయం పట్టుకుందని బీఆర్ఎస్ వీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఫారూఖ్ హైదర్ అన్నారు. మంగళవారం అదిలాబాద్ రూరల్ మండలంలోని చాందా(బీ)లో గల బాలుర మైనార్టీలని డెన్సియల్ను బీఆర్ఎస్ గురుకుల బాలలలో భాగంగా తనిఖీ వెళ్లారు. ముందుగా అక్కడి పోలీసులు ఉండడంతో చాందా లోనికి వెళ్ల నివ్వకుండా అడ్డుకున్నారు. లోనికి వెళ్లడానికి అనుమతి లేదని, ఇక్కడి నుంచి వెళ్లిపోవాలని వారిని అన్నారు.

బీఆర్ఎస్ వీ అంటే.. రేవంట్ రెడ్డికి భయమెందుకు?



మైనార్టీ వసతిగృహంలో వెళ్లకుండా అడ్డుకుంటున్న పోలీసులు

రూరల్ ఎస్సె ముజాహిద్ వారికి సూచించారు. పోలీసులతో మాట్లాడి విద్యార్థులు సమస్యలను తెలియజేయడానికి బీఆర్ఎస్ వీ హెల్మెట్లను సందర్శించుకున్నారు. దానిని ప్రదర్శించడానికి అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. పోలీసుల ప్రతిస్పందన బీఆర్ఎస్ వీ గురుకులం తనిఖీకి అనుమతి లేదని పోల్గొన్నారు.

ప్రశ్నిస్తే గొంతు నొక్కుతున్నారా?

ఉమ్మారు రూరల్, డిసెంబర్ 3 : గురుకులాలో నెలకున్న సమస్యలను తెలుసుకుని సమస్యలపై మాట్లాడితే తమను అక్రమంగా అరెస్టు చేస్తారని, మాట్లాడితే గొంతు నొక్కుతున్నారని బీఆర్ఎస్ వీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ధరణి రాజేశ్ అన్నారు. రెండో రోజైన మంగళవారం ఆయనను ముందస్తుగా అరెస్టు చేసి పోలీసు స్టేషనుకు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ వీ అధ్యక్షులపై నిర్వహిస్తున్న గురుకుల బాలలలో విద్యార్థులకు కల్పిస్తున్న వసతులు, ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు బయటపడుతాయనే ముందున్న అరెస్టులు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఈ అక్రమ అరెస్టులు అప్రజాస్వామికమని అన్నారు. బోజన వసతులు నాణ్యతగా ఉండే పుడి పాముజన్ ఎందుకు అవుతున్నాయో ప్రభుత్వం, అధికారులు తెలుపాలని డిమాండ్ చేశారు. తమను అరెస్టు చేయడం ఆపి, విద్యార్థులకు మెరుగైన వసతుల కల్పనపై ధృష్ట వెట్టాలని సూచించారు. విద్యార్థుల పక్షాన తమ పోరాటం ఆగడం నిర్ణయం చేశారు.



బీఆర్ఎస్ వీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ధరణి రాజేశ్ ను అరెస్టు చేసి స్టేషనుకు పోలీసులు

అదిగో పులి

- పత్తి రైతుల పరేషాన్..
- సాండ్ బాక్స్ లతో శబ్దాలు
- సాయంత్రం తొందరగా

ఆదిలాబాద్, డిసెంబర్ 3(నమస్తే తెలంగాణ) : ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో పులి సంచారం వడంతుల నేపథ్యంలో పత్తి రైతులు అవస్థలు పడుతున్నారు. కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో పత్తి ఏరుతున్న ఇద్దరిపై పులి దాడి చేసింది. ఇందులో ఒక మహిళా రైతు మరణించగా, మరో రైతుకు గాయాలు య్యాయి. జిల్లాకు అనుకుని మహారాష్ట్ర తిప్పేళ్ళ రిజర్వు ఫారెస్టు ఉంది. ఈ అడవిలో పులుల సంఖ్య అధికంగా ఉండడంతో ఆహారం తోపాటు తోడు కోసం జిల్లాలోని అటవీ ప్రాంతాల్లో ప్రవేశిస్తుంటాయి. బీంపూర్, జైన్, తాసి, బోధీ, గాదిగూడ, నార్సూర్ మండలాలలోని అడవిల్లో పులులు వస్తుంటాయి. జిల్లాలో గతేడాది బోధీ, ఉమ్మారు మండలాలలో జానీ అనే పులి పశువులపై దాడి చేసింది. ఈ పులి గాదిగూడ అడవిలో మహారాష్ట్రలోకి తిరిగి వెళ్లిపోయిందని అటవీశాఖ అధికారులు గుర్తించారు.

పత్తి రైతుల ఆందోళన

బజారీపాతూర్, అదిలాబాద్ రూరల్ మండలాలలో సోమవారం పులి సంచరస్తున్నట్లు ప్రచారం జరిగింది. పత్తి చేలలోని రైతులు తాము పులిని చూసినట్లు చెప్పడంతో అటవీశాఖ అధికారులు ఆ ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. జిల్లాలో ప్రస్తుతం పత్తి సేజన్ ఉండగా రైతులు తమ చేలలో కాలిలో పంటను తీస్తున్నారు. కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో పత్తి కూలీలపై పులి దాడి, జిల్లాలో సంచరిస్తున్నట్లు ప్రచారం నేపథ్యంలో వారు రైతులు, కూలీలు ఆందోళన చెందుతున్నారు. చేలలో పులులు రాకుండా ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. శబ్దాల కోసం సాండ్ బాక్స్ లను ఉపయోగిస్తున్నారు. పత్తిని తీయడానికి ఉడయం ఆలస్యంగా బయటటి సాయంత్రం తొందరగా ఇంటికి చేరుకుంటున్నారు. పులి సంచారం నేపథ్యంలో గ్రామాల్లో రైతులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, కనపడితే తమకు సమాచారం ఇవ్వాలని అటవీశాఖ అధికారులు సూచిస్తున్నారు.



పిల్లలతో కలిసి కేక్ చేస్తున్న కర్షకులు, ఎమ్మెల్యే, అధికారులు

దూడను హతమార్చిన పులి!

ఇంద్రవెల్లి, డిసెంబర్ 3 : గట్టిపల్లి గ్రామానికి చెందిన మెస్రం బాదిపూర్ ఐదు రోజుల క్రితం మేక కోసం అటవీ ప్రాంతానికి తీసుకెళ్లారు. అటవీ ప్రాంతంలో మేకకు వెట్టా ప్రాంతాన్ని పరిశీలించారు. దూడ మృతి పక్కల గాలించారు. మంగళవారం ఉడయం గట్టిపల్లి అటవీ ప్రాంతంలో గాలించగా.. అలికొరి అటవీ ప్రాంతంలో పులి దాడి చేసినట్లు కళ్ళబరం డొరకాయని తెలిపారు. అటవీ శాఖ అధికారులకు సమాచారం అందించడంతో పులిని స్థలానికి చేరుకున్నారు. దూడ కళ్ళబరం పంపిరాలతోపాటు అటవీ ప్రాంతాన్ని పరిశీలించారు. దూడ మృతి చెంది సుమారు ఐదు రోజులు కావడంతో పులి సంచరించినట్లు ఎలాంటి అసవాళ్ళు దొరుకలేదని ఎన్ఎల్ఆర్ సంతకే తెలిపారు.